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Ata da Sessão Ordinária do dia 08 de março de 2016, aos oito dias do mês de fevereiro, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima, como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João Roberto
SanfAna, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente
colocou em discussão e em seguida em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 23 de fevereiro
de 2016, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 12/2016, que
solicita reforma dos canteiros existentes no velório municipal, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°13/2016, que
solicita colocação de toldos sobre os bancos do velório municipal, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°14/2016, que
solicita reconstrução da lombada existente na Rua Jerônimo Pereira da Silva em frente a praça do
bairro São Cristóvão, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°15/2016, que solicita a volta das aulas de Karatê e Capoeira e
o repasse financeiro para manutenção dos projetos, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos n o plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 16/2016, que solicita
renovação dos Repasses anuais da Prefeitura Municipal de Nipoã às entidades assistenciais do
Município, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
do Requerimento n°01/2016, que solicita informações sobre a aquisição de uniformes escolares
para distribuição no exercício de 2016, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Moção de Aplauso n°001/2016, que dispõe sobre concessão de
homenagem a todas as mulheres pela passagem do dia Internacional da Mulher, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna, parabenizou
todas as mulheres Nipoenses, pois são merecedoras desta homenagem.O Sr. Presidente solicitou
ao vice-presidente para ocupar seu lugar a mesa e em seguida fez uso da palavra; disse que é
uma satisfação falar sobre as mulheres, pois a atuação delas é muito forte em todos os
segmentos, em seguida parabenizou todas as mulheres nipoenses. Ninguém mais querendo íazer
uso da palavra, o Sr. Presidente retomou seu lugar à Mesa e colocou a referida Moção de
Aplauso em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais
nada a tratar no expediente e não tendo matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr.
Presidente abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo
mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os
comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida
nos termos regimentais.
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